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гр. София,  05.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 05.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

8795 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,15 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ НАЦИОНАЛНА 

КОМПАНИЯ ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА –  редовно уведомен, 

представлява се от адвокат К., редовно упълномощена и приета от съда от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩ ОРГАН НА ПРОГРАМА 

ТРАНСПОРТНА СВЪРЗАНОСТ 2021-2027 г. КЪМ МИНИСТЕРСТВО НА 

ТРАНСПОРТА И СЪОБЩЕНИЯТА – редовно уведомен, представлява се от държавен 

експерт Г. и държавен експерт Й., редовно упълномощени и приети от съда от днес.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата. 



ДОКЛАДВА отговор на жалбата постъпил на 29.10.2024 г. 

 

АДВ. К.: Поддържам жалбата и представените доказателства. Няма да соча нови 

доказателства. 

ДЪРЖАВЕН ЕКСПЕРТ Г.: Оспорваме жалбата. Да се приеме административната 

преписка. Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените с жалбата 

писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от правна и фактическа страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. К.: Моля да отмените като неправилно и незаконосъобразно решението на 

ръководителя на Оперативна програма  „Транспортна свързаност“, с което се 

определя финансова корекция на бенефициента в размер на 5 % финансирани от 

безвъзмездната финансова помощ по съображения изцяло изложени в жалбата. 

Административният акт съдържа няколко констатации по едни и същи текстове от 

документацията за обществената поръчка, чиито мотиви са абсолютно 

противоположни. За всяка от констатацията се определя размер на финансовата 

корекция 5%, като в акта не е уточнено всъщност на коя констатация в частност или 

накрая, се налага 5 % финансова корекция в нарушение на чл. 72, ал. 4 от ЗУСЕСИФ. 

Предвид изложеното моля да отмените акта като неправилен и незаконосъобразен. 

Претендирам присъждане на разноски държавна такса и юрисконсултско 

възнаграждение в минимален размер по Наредбата. 

ДЪРЖАВЕН ЕКСПЕРТ Г.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна с 

подробно изложени мотиви в становището от 29.10.2024 г., които поддържаме изцяло. 

Считаме оспореното решение за определяне на финансова корекция за издадено при 



стриктното спазване за материалния закон и процесуалните правила. Моля да го 

потвърдите като правилно и законосъобразно. Моля да ни присъдите юрисконсултско 

възнаграждение в минималните размери за един процесуален представител. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,21 часа. 

 

 

                                                                    СЪДИЯ: 

 

 

                                                                   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


